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U okviru projekta "Podrška novinarima-istraživačima", koji je
podržala Evropska unija, a u saradnji sa OCCRP-om, NVO MANS je
organizovala dvodnevnu obuku o mobilnom novinarstvu. Trening je
obuhvatio tehničku obuku za mobilno novinarstvo, ali i radionice
kreativnog vizuelnog izvještavanja, kao i načine kako vizuelno
izvještavanje primijeniti u istraživačkim pričama koje su zahtjevne za
multimedijalno prikazivanje.  21/10/2019

Oktobar, 2019.
Mreža za afirmaciju nevladinog sektora - MANS
Dalmatinska 188, Podgorica, Crna Gora
+382 20 266 326. 20 266 327. 069 446 094
www.mans.co.me mans@t-com.me

31
Oktobar u fotkama

Oktobar
u MANS-u

NVO MANS je godinu dana nakon prvih objavljenih snimaka
devastacije rijeke Tare, povela u obilazak predstavnike crnogorskih
medija kako bi obišli dio gradilišta auto-puta Bar-Boljare. U korito
rijeke Tare i dalje se nesmetano odlažu tone građevinskog otpada,
koji nastaje iskopavanjem tunela, i to uprkos preporukama
Evropskog parlamenta, Evropske komisije i UNESCO-a. VIDEO na
linku: https://www.youtube.com/watch?v=iwYW1_K6Bj8   
31/10/2019
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MANS je zajedno sa preko 80 predstavnika nevladinog sektora i
medijske zajednice u Crnoj Gori, uputio otvoreno pismo
predstavnicima međunarodne zajednice u Crnoj Gori povodom
predloženih izmjena Zakona o SPI. Mreža za afirmaciju nevladinog
sektora je pozvala međunarodnu zajednicu da predstavnike državnih
institucija podsjete na međunarodne obaveze i standarde u oblasti
prava na slobodan pristup informacijama. 03/10/2019
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MANS nastavlja da u kontinuitetu stimuliše i nagrađuje najbolje
novinare-istraživače u Crnoj Gori, pa je raspisao konkurs za izbor
najbolje istraživačke priče na temu organizovanog kriminala i
korupcije. Nagrada se dodjeljuje u okviru projekta „Ka
profesionalnijem i kredibilnijem istraživačkom novinarstvu u Crnoj
Gori“ koji sprovodi MANS, a finansira Evropska unija kroz Program
za profesionalizaciju medija u Crnoj Gori. 10/10/2019

NVO MANS i još 43 nevladine organizacije potpisale su otvoreno
pismo Predsjedniku Vlade Crne Gore i Ministarki javne uprave,
tražeći da odustanu od predloženih izmjena Zakona o slobodnom
pristupu informacijama koje uvode nova ograničenja i drastično
smanjuju transparentnost institucija, suprotno međunarodnim
standardima. 03/10/2019
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Iako je 2015. godine predsjednica Vrhovnog suda, Vesna Medenica,
sa kompanijom „Lolkan Investments Montenegro“ zaključila ugovor
o prodaji zemljišta vrijedan oko 140 hiljada eura, u poslovnim
knjigama te kompanije nema ni traga o toj transakciji, pokazuju
najnoviji podaci Istraživačkog centra MANS-a. Cijelu priču možete
vidjeti na linku: http://www.mans.co.me/becirovic-nije-prijavio-
posao-sa-medenicom       24/10/2019
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Istraživački centar MANS-a došao je do novih detalja o vezama
predsjednice Vrhovnog suda, Vesne Medenice, sa crnogorskim
kontraverznim biznismenima. Naime, Medenica nije nadležnim
organima prijavila da je njen sin Miloš, 2013. godine ostvario prihod
od 215.000 eura od prodaje zemljišta u Kolašinu, iako je na to
obavezivao tadašnji zakon o sprečavanju konflikta interesa. Cijela
priča na linku: http://www.mans.co.me/medenica-sakrila-prihod-
sina-od-215-hiljada-eura       22/10/2019
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Podaci kolašinskog Sekretarijata za privredu i finansije u koje je
imao uvid Istraživački centar MANS-a, pokazuju da je predsjednica
Vrhovnog suda, Vesna Medenica, svoje parcele u selu Ravni
prodala po cijeni koja je čak deset puta bila veća od tržišne
procjene.28/10/2019
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